RESOLUTION NO.106

A RESOLUTION of the Port Commission of the Port of Seattle in relation to the taking over of the control by the Port of Seattle of Blanchard Street from the westerly margin of Railroad Avenue to the outer harbor line in the City of Seattle; and providing for certifying the same to the City Council of the City of Seattle.

WHEREAS, the comprehensive scheme of harbor improvement adopted by the voters of the Port of Seattle on March 5, 1912, included therein a project known as the Central Waterfront Improvement, which said Central Waterfront Improvement embraced within its limits Blanchard Street lying between blocks 171 and 172, Seattle Tide Lands, from the westerly margin of Railroad Avenue to the inner harbor line and the extension of said Blanchard Street from said inner harbor line over the harbor area to the outer harbor line, all as more fully shown on the blue print hereto attached, marked "Exhibit A", and made a part hereof; and,

WHEREAS, said Port of Seattle is now prepared to and is actually proceeding with said Central Waterfront Improvement, so including said portion of Blanchard Street as aforesaid; and,

WHEREAS, said Port of Seattle, under the seventh subdivision of section 18 of article IV. of the City charter of the City of Seattle, is now entitled to take over the control of said portion of said Blanchard Street upon certifying the facts to the City Council;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE PORT COMMISSION OF THE PORT OF SEATTLE, as follows:

SECTION 1. That as the portion of Blanchard Street described as aforesaid was included in the comprehensive plan or scheme of harbor improvement adopted by the voters of the Port of Seattle, and said street lies within the limits of the Central Waterfront Improvement, and said Port of Seattle is now prepared to and is actually proceeding with said improvement, the same having been duly authorized; the Port of Seattle does now take over the control of the portion of Blanchard Street described as aforesaid, and directs/a certified copy of this resolution be delivered to the City Council of the City of



Seattle as a certification of the facts authorizing said Port of Seattle to assume control of said Blanchard Street, as provided by the city charter of the City of Seattle.

ADOPTED by the Port Commission of the Port of Seattle in open session, this 24th day of April, 1913, and signed by its proper officers in open session in authentication of its passage on the same date.

Muchitturen President of the Port Commission of the Port of Seattle

Acting Secretary of the Port Commission of the Port of

ATTEST:

Seattle.